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[lporpamMma 3/1eKTUBHOIro Kypca no

anreépe « leomeTpuyeckue mecra ToYeK»

ANA 9 Knacca B paMKax npeanpodnibHOM nop,rOTOBKM
‘V

KarkoBa I'asimHa I'ensHaibeBHA- yuuTeib
MaAaTEMATURKHAU

O0pazoBaHue — BbICIIIEE, MEJATOTHUYECKHUI CTaK-29J1€T,
KpasmndukanmoHHaA KaTeropusA -BbICIIAA




Z [oacHumesibHAA 3anucKa

Bez(ymee MECTO MaTeMaTHYIECCRKROTI'O 06pa30BaHI/IH ornpeaeaacrcia:
-HpaKTI/I‘IeCKOﬁ SHAYHNMOCTBIO MaT€EMaTHNKH,

- €€ BO3MOKHOCTAMH B Pa3BUTUHU U (POPMHUPOBAHNHU MBINLJICHHUA Y€JI0BEKa,
- -pa3BUTHEM TBOPUYECKHUX CIIOCOOHOCTEH.

AKTyaJIbHBIM OcCTaeTcsa Bonpoc nuddepeHmuanuu oo0ydyeHusa MaTeMaTUuKe
-IIO3BOJIAIOIIUN O0€eCceuYnuTh 6A30BYIO IOATOTOBKY,

—YAOBJIECTBOPHUTDb IIOTp€6HOCTI/I KaK/I0ro, KTo 1ipodBJdA€T NHTEPEC 1 CHOCOﬁHOCTI/I K
npeaMery,

- OPHEHTHUPOBATh HA BHIOOP mpodeccur, CBA3aHHON C MATEMATHKOM.

JlaHHBIN KypC HaIIpaBJI€H:
- Ha pacuIMpeHUue 3HaAHUMH,

- IIOBBINNIEHHE YPOBHA MAaTEMAaTHUYECKOHU ITOJATOTOBKH Yepe3 perieHue 601bII0ro
KJIacca 3ajgad.

MoayJib 1 €ro CBOMCTBa

TaAT B cede OOJIBIILYIO COAePKATEIbHOCTD, ITyOUHY, yMeJiOoe OOBITPhIBAHNE KOTOPBIX

MO3BOJIAET PAIlMOHAIBHO U OCTPOYMHO pelliaTh CIEeKTP 3aj4au, MOOYy:KAaeT yUyaluxc
K CAMOCTOATEJIbHOCTH U TBOPYECTBY .

Kypc npeagnasHadeH IS yJaluxca 9 Kiacca o01eoopa3oBaTe/IbHbIX YUPEKIAECHU M,
peajIn3yiouux npeanpo@uibHyIO IIOATOTOBKY.



Llenu Kypca

NMomMo4Yb NOBLICUTL YpOBE€Hb MOHUMAHUA U npaKTI/I‘-IeCKOﬁ
noAroToBKMU B TAKUX BOMpPOCax, Kak .

nocrtpoeHue rpacpmkoB HyHKUUN, yOOBNETBOPAIOLWUX 3a4aHHOMY
./ yCNnoBUIO

./ npeo6pa3oBaHue BbIpaXXeHUH, coaepxaliux Mmoaynb

pelueHne ypaBHEeHUW, HepaBEeHCTB U CUCTEM rpachuvyeckum MeToaoM

Pa3zBuBaTb maTtemaTuyeckme CnocoobHOCTH y4yalumxcs

NMpooonmxutb opmMupoBaHMEe YMEHUN NTIOrMYECKU MbICIIUTb
W OTbICKUBaTb MaTeMaTU4yeckne 3aKOHOMEPHOCTH

[NoMo4b O0CO3HaTb CTENeHb CBOEro MHTepeca K npeamMmeTy u
OLEeHNTb BO3MOXHOCTU OBMafeHUA UM C TOUKN 3pEeHUS
AanbHeulwen nepcrnekTuBbl
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3agayun Kypca

MoAayrnem v npoBeaeHUIo NpeobpasoBaHUM C MOMOLLbLIO

O HayunTb y4awmxcsi HaBblkaM NOCTPOEeHUs1 rpadouKoB C
U3y4YeHHbIX MeToA0B

HayunTb CTPOUTb reomeTpruyecKkue MecTa TouekK,
KOOPAWHATbl KOTOPbLIX YAOBNETBOPSAIOT YCIIOBUIO

F(x)=0, F(x)<0, F(x)20

[MoMOYb YY4EHUKY OLeHUTb CBOW NOTEHLMarn ¢ TOYKN 3peHus
obpa3oBaTenibHOM NepPCcneKTUBbLI

Q BoBneyb y4yalunxcsa B NpOeKTUpPoOBO4YHYHO AeATeJIbHOCTb



emMamu4yecKoe nJiaHuposaHue ‘ HH
HaumeHoBaHue TEM Kypca Bcero Jlexnusa HpaKTnK Cemunap
JacoB

I'MT. Onpenesenue, oo1ue
MMOHATUSA

2 T'eomerpuueckue 2 1 1
npeoopazoBaHus rpauKoB
byHKIIMH, coiepKAIUX MOIY/Ib.

3 IToctpoenue I'MT, 3aaHHBIX ) 1 1
YPaBHEHUAMU
4 ITocrpoenue I'MT, 3agaHHBIX 2 1 1

cucreMaMm HEPaBEHCTB.

5 Sazavu Ha HAXOXK/AeHHue 1 1
mwiromaaen puryp.
6 Moayas B 3ajaHUAX €AUHOTO 1 1

rocyiapCrB€HHOIO JK3aMeE€Ha

7  3aKIIOYHTEIbHOE 3aHATHE: D) )
NpeACcTaBJIeHlue CBOUX padoT
y4yamumucs.



B pe3ynbTaTe naydyeHus Kypca ydawimecs

J[OAHCHBL 3HaAMD:

¢ -IIPAaBUJIO PACKPBITUA MOIYJI,

¢ -IJIaH OOCTPOEHUA rpadKOB OCHOBHBIX BUJIOB (DYHKITHU.

e JIo/0ICHBL YyMemb:

e -TIPUMEHSTHh METO/] TEOMETPUYECKUX ITPeoOpa30BaHNUM,

e -CTPOUTH rpapUKU OCHOBHBIX BUIOB (DYHKITUN C MOAYJIEM U Pa3INUHbIE UX

KOMOMHAINH,
» -n300pakaTh TeOMETPUUECKHE MeCTa TOUEK, 3a/JaHHbIe YDaBHEHUSAMU BH/A
|X|+ |Y| =1, |X+a | = c,|y—b| = C 1 HEpaBEHCTBaMU.

e OueHusamsv ceou pe3yabmambl:
+ IIPOBEPKA CAMOCTOATEJIFHO PEIIeHHBIX 33124,
¢ 3awuma npoexmos.

OcHOBHble (pOpMbl OpraHMsaumM Y4Ye6HbIX 3aHATUM:

JIEKITUSA , TIpaKTUUecKas paboTa, ceMUHAp, TBOPUYECKUE 3aJIaHUsA B BUJIE BBINIOJTHEHUA U
3aIIUThl MTPOEKTOB.

MeToabl 06y4yeHus:

1po0JIEMHBIN, METO/, TPOEKTOB.



CopeprkaHue Kypca .
I'eomeTpuueckune Mecra Touek. Onpenenenue. O0mMe MOHATHSA.
I'MT, 3agannbie HepaBeHcTBaMu(1 4)

Hesu: [TocTanoBKa 3aj1a4y Kypca, MpoBepKa BiaJeHus: 0a30BbIMU yMeHUsIMU. HayunTh
nzo0paxars ' MT, 3a1aHHbIC HEPABEHCTBAMU.

Metonbl 00yueHus: AeKIus1, 0ObSICHEHHE, BBITTOJIHEHNE TPEHUPOBOYHBIX YIPAKHEHUM

I'eomerpuyeckum MectoMm Touek (I'MT) Ha3BIBAIOT MHOKECTBO, B KOTOPOE BXOIAT BCE Te
U TOJILKO T€ TOYKH, KOTOPbIe 00J1a1al0T 3TUM CBOMCTBOM.

Bce rpaduku dyHKImiA y= f(x) , KOTOpbHIE U3Y4YanCh 10 CHX IIOP MOKHO pacCMaTPUBaTh KaK
['MT, koopuHAaTHI KOTOPHIX YIOBIETBOPSIOT 3aJaHHOMY ypaBHEHUIO. TakuM oO6pa3om
MIOCTPOCHUE TEOMETPUUYECKUX MECT TOUEK, KOOPAUHATHI KOTOPBIX YJIOBIECTBOPSIIOT KAKOMY —
7100 COOTHOIIICHHMIO, SIBIIICTCS 3aadeit Oosee o0IIel, 4eM MoCTpOeHHE TpaduKoB (PYHKITH.

I'paghuueckuii cnocod — ooun u3z camvlx yOOOHBIX U HA2TIAOHBIX CROCO008 NPEOCMABIEeHUA U
aHanu3a uHgopmayuu.

VYrpaxunenue 1. [Toctpouts 'MT, koopAHMHATBHI KOTOPBIX YIOBIETBOPSIIOT HEPABEHCTBAM :
a) x<3; 0)y>-4; B) X <-5; r) 0<x<I; n) -2<y<3.

Ynpaxuenue 2. [Toctpouts MT , koOpIHHATEI KOTOPBIX YIOBIETBOPSIOT COOTHOILICHUSM :
a) X ty >0;0)y—=x >1;B)y>x*r)y<x ?; 1) x 2+y* <I; e)x*+y>>1.




. O0001mIeHHe METOI0B MOCTPOCHUS rPaPuKOB (PYHKIMI, COMEPKALIUX 3HAK MOTYJIS.
Ilesn :- HAMOMHUTH METOBI MOCTPOCHUS TpaUKOB PYHKIUHI , COAEPKAIIMX 3HAK MOIYJIS;
-C0COOCTBOBATH PA3BUTHIO HABBIKOB OCTPOEHUS IpauKOB (DyHKIIMI C OMOPOl Ha mpeoOpa3oBaHuUs
CUMMETPHUH;
-3aKpEMNUTh NOJyYCHHbIE 3HAHUA.
Metoabl 00y4deHus : JieKIusi, 00bsICHEHN e, BHITIOJHEHNE TPEHUPOBOYHBIX 3aaHUI.
Koraa B cTangapTHble PyHKIMHU , KOTOPbIE 3a4a0T IPSIMbIE, TUIIEPOO0IIbI, NapadoIbl , BKIIOYAOT 3HAK
MOJYJISl, UX TPAPUKHU CTAHOBATCA HEOOBIYHBIMU. UTOOBI HAYyYUTHCSI CTPOUTH TaKKHe rpaduKu, HAJ0
BJIaJ€Th IPUEMAaMU TMOCTPOEHUS rpaKOB FNEMEHTAPHBIMU (DYHKIMSAMU , @ TAK)KE TBEPJO 3HATh U
MMOHUMATh ONPEIECICHUE MOIYIIS.
IHocTtpoenue rpagpukoB PyHKUUN BUAA @ Y= | f( x) | , y=1( | X | ), | y | =f( x) ,.
y=|x+al|+|x+B|+|x+ec]|+..,
YACTUYHO COAEPKAIMX 3HAK MOTYJIS.




. [llocTrpoenue I'MT , 3a1aHHBIX YpaBHEHUSIMHU.

Ilesn: NPOAOMXUTL peLleHre 3a4ad No M3ydaeMon Teme, pacCcMOTpPeTb nocTpoeHue I
M T, 3agaHHbIX YpaBHEHUAMU C ABYMS HEU3BECTHBIMU.

3aoanue. Pemmthb rpadu4ecKu:

l. X-y|=3 10.|X-y|+|x+y|

2, X|—|y|=3 11.(X+|X|)2+(y—|y|)2=0
3.|x|=|y]| 12.(x+ | x )2+ +]| y|)*=9
4.y=| x| /x 13. X2+y?=2 | x+y | +2

5. X= |y—1 | +3 14. X>+y*=1-2 | xy|
6.|x+1|=2 15. X = | x3+xy? |

7. |y-2]=1 16. (x-1)?=(x-2) / | x-2|
8.|x-y+1|+|xy|=1 17.( X +y-1) /(x2-y>-1)=1
9.|y-1|+y-1=|x2| +x2  18.x*+y*=2|x|+]|y]|




MocTtpoeHue 'MT, 3agaHHbIX HepaBeHCTBaMMU=M=CHUCTeMaMM
HepaBeHCTB.
Llenb: HayunTb n3obpaxkaTb Ha NAOCKOCTU ouUrypbl , 3agaBaemMble HEpaBeHCTBaMU C
MOAYNeM; UCNorb30BaTb paccMaTpuBaeMbli MaTepuan ang passutus MHTepeca K
npegmety ,0n4a 6onee rnybokoro ocBoeHnsa 6a3oBbIX YMEHUN.
3apaHune. M3o06pa3uTtb MT, 3aaaHHble HEpAaBEHCTBAMU U CUCTEMAMM HEPABEHCTB.

1) | x+y|=1 12) x+y<3

2) | x+2|>1 13) X2+y2-2x-2y>7

3) [x+3]<1 )

4) |[x-2|>2 14) |x?+y?-4x+6y+g>0

5) x|+ y|S3 7

6) |x|-|y|>3 x2+y?<9

7) x|+ y|>3 ~

8) y<|x 15) |x|+2|y|s4

9) x>|y i

10)  x?+y%-2x-2y<7 X2Hy? >1
_y>|x| 16)X2|X3+Xy2|

11) - 17) X2+y?<2x+2y<4y

x2+y?<9/4 18) X-y-1/x%+y?-1<1

- 19) x2+y2<2| x| -2| y|




. 3aJauyd HA HAXOKACHHUE TJIOIIAAeH.

Ll,e.ﬂbi pacwmnpnTtb npeacrtaBjieHne ydallnxca O B3anMOCBA3N MeXay anre6pawquK|/|M|/|
COOTHOLWLEHNAMUN N UX TEOMETPUNYHECKNMH 06p838MVI Ha KOOpLI,I/IHaTHOI;I MNJTOCKOCTM.
3aganue: Haiitu muiomaas purypel, 3a1aHHON CJICAYIOLIIUM YCJI0BHEM:

1. [x*+y2-2| < 2x+2y 8. x*+y? <4

2.4 <xXP+y? 22)x[+2y| x[+]y|>2

3. x| Hy[+[x-y| =2 9, x*+y*> 144

4. x* + y* < 2x+2y < 4y 3|x|+4|y|> 60

5. (x-y-1)/(x* -y*-1) <1 10[x2+y2 <3

6. x*+y* <2|x|-2ly| y<3|x

7. [x24+y*-8x-6y-11<0 12: |y-1]-x >8

x*+y? -2x+2y+1 >0 (x+y-1)/(x* +y*-1) >1

11. (y-1) * < (x+2)/(]x+2]) (-y) <x<1
OTBETHBI

1. 2n+4 5. (w/2)+1 9. 600-144 T

2.8 6. 2n-4 10. 57/2

3.3 735m 11.5

4.n 8. 2mn-4 12. 1-n/8



. Moaynb B 3agaHmax ElN3.

U,enVII IMO3HAKOMHUTD YHaAIIUXCsl C PCIICHUECM HCKOTOPBLIX TUIIOB BaﬂaHI/Iﬁ, COACPKaAINX MOAYJIb,
MpeaAoOCTAaBUTh YHAIIUMCA IIaHC OLICHUTHL CBOX BO3MOKHOCTH.

3ananvie 1. [Ipy KakuX 3HAYEHUAX TAPAMETPA 4 YUCJIO KOPHEH ypaBHEHUS
| |x*-2x|-7|=a B uerpipe paza Gombme a ?

Pemenue. IToctpoum rpaduk Gyrkmun y= | | x2-2x | -7 | . [IpoBogum ropusontamm y = a
TP Pa3/INYHBIX a, oJIyJaeM HHGOPMAIUIO O YHCIe

riepeceyeHnil 3TOU TOPU30HTAIU C TPAPUKOM.
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OtBeT: a=1. / \




T —

[Tpn Kaknx 3HaYEeHUAX X PYHKUMA y =|2x +3| +3|x-1|-|x+2| nmeeTt
HaMMeHbLUee 3Ha4YeHne?

3anaHue 3.
[Tpn Kaknx 3HaYEHUAX X PYHKUNA y = |x+1|+|x-1|-2|x-2| oocTuraet
Makcumyma?

3anaHue 4.
[pu Kakom 3HaYeHun a ypaBHeHue |x*-|x|-6|=a nmeet Gonee OByX
KOPHEN?

3anaHue 5.
[1pn KakoM 3Ha4YeHUN X PYHKLUA

OOCTUraeT MMHUMyMa?

y =Xx2+2x-4x? +16x+16




PelleHne

y=[2x+3+3x-1|-|x+2 y=x+1+x=1-2x-2|
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[peacTaBieHUe CBOMX paboT y4alMMUCA.

ol \ ) |+ [»]2 3,
N [ g 3.0y <o -x?,
Ny<at-a £ y2x?+l.

P +yi2i
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(y+2x+3)(y-x 20,
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3a/la4M, COCTaB/IEHHbIE YYalLMMMCA .

bl < alal s Al
7. 45" +y* <16, 0l i of
¥ <x +(y-0,97 <16 Al
A
1
Do T
ek

104(x-2* +(y-2)% <4,
y<Ax




3a/la4yM, COCTaB/IEHHbIE YYaLLMMMCA.

x+1|+2)y -2 24,
1g [FrU+2-2
|x +1]+|y-2[< 4.

yS|x2 —1|+|x2 —3|,
13.3x° +(y-4)* <16,
»<3.

f + t + + 1

-5 -4 2 1 01 2 4 5
i <3 4t
-1+ -3 =51

9<x?+y? <186,
16.
<2




Mcnonb3lyemasa nutepatypa

1) JlopoanHoB A. M., Octpenos U. H. u ap. «I'paduku GyHKIMM. YuebHOe mmocobue
JUIs moctynawinux B BY3bi», 1972 T.

2) Kypnan «MaTtemaTuka B I1Kojie» NO5, 1099 T.

3) Crynenenkasa B. H., CararenoBa JI. C. «MaremaTuka 8-9 kjiace», Y4uTesab ,2007 .
Boimyck 1.

4) I'opoxosa JI. 1. u aAp. «YpOKU MaTeEMaTUKU C IPUMEHEHUEM UHTETPUPOBAHHBIX
TEXHOJIOTHUU», 2009 T., «['7100yc»

5) MaremaTuka. ExxeHeieibHOE yueOHO-MeTOAUUeCKOoe IIPUIOKEHHE K Ta3eTe

«IlepBoe cenTsabpsi», NO5, 1999 T.

6) A.T. Mepainsk, B. b. [TonoHcku «Ayirebpanyeckuil TpeHaxkep», 1998 T.,
«I'mmHa3ug».

7) M. H. KosuHa « MatemaTuka 8-9 Kiacc», «YUUTeab» , 2007 I'. BBIIIyCK 2.

8) HTEepHET-pecypChl
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ly-2|=2 [x-y+1]+x-y| = 1
[y-1}Hy-1 = [x-2{+x-2
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Tema 2

00001meHne MEeTO0B IMMOCTPOEHUA
rpacdhukoB GYHKIMHI, COAePKaAINX

SHAK MOAYJIA ( ypOk HOBTOpEeHUA U 00001IeHNA)
OGopyaoBaHNe: HHTEPAKTUBHAA TOCKA.




IleJab 3aHATHUA:

* HAIIOMHUTH METO/IbI MOCTPOEeHUA I'PaPUKOB
(GDYHKIINH, COZiepPsKaAINX 3HAK MOIYJISA;

* CIIOCOOCTBOBATH PA3BUTHIO HABBIKOB
IIOCTPOEHUA I'Pa(PUKOB (PYHKIIUU C OIIOPOH Ha

IIpeoOpa3oBaHUs CUMMETPUU;
* 3aKPENUTh MIOJIYyUeHHbIE 3HAHUS.




OnpeneaéHire

He 3Has onpeneneHus MOy, HEBO3MOKHO MOCTPOUTD
Jake  caMoro mOpocToro rpaduka, CoJiepsKalero
a0COJIIOTHYIO BEJIMUHHY.

HTak, HaIOMHIO OIIpejiesieHue (PYHKIIUHN

(X, npu x > 0;

yz‘x‘:<

—x,npu x <0.

IlocTtpoeHue rpa@uKOB PYHKIIUM C MOAYJIEM — YaCTHBIN
cJIydaun IOCTPOeHUA IPaPUKOB CJI0KHBIX QPYHKIIHH.




y=Xx

nnioctpauuna rpadguka gyHKUUm Y= ‘X \



Yr10o06b1 13 rpaduka Gynkmnuu y =f (x)
mosryauth rpaduk pyakmuu y = | (x) |,

HYKHO:
mocTpouTh rpaduk pyHknun y =f(x);
yacTu rpaduka QyHkinuu y =f(x), jjexkaiiye HHUKe OCU
abcIuce, 3epKajabHO OTPA3UTh OT HEE.







JlJ1s TOrO, YTOOBI IIOCTPOUTH rpaPUK
dynkmun y= {( | X | ), HY2KHO:
rocTpouTh rpaduk pyuknum y =f (x);
yacTb rpaduka GyHKIuH y=f (X), COOTBETCTBYIOIIYIO
IIOJIOKUTEJIFHOU IT0JIyOCH aOCIIMCC, OTPA3UTh OT OCH

OpJIHAT.







Oynkmusa |y| = f(x) aengerca dsysnarwnoil, T.x.
II0 OpeieJIEHHI0 a0COI0THOM BeJIMUUHBI y =+ {(X),
rae {(x) = 0, mosTomy rpaduk cuMMeTpHUUYEeH
OTHOCHUTeJJIbHO ocu OX.

YT100BhI HOCTPOUTH rpaduK 3TOU
PYyHKIINH, HY2KHO:
1) wautu D (y) us ycaosus f(x) = 0;
2) Ha D (y) noctpouTtsh rpaduk GyHKIuU y = {(x);
3) 0oTOOpa3uTh ero 3epKajbHO OT OCH adCITHCC.




y=f(x




I'papuku GyHKIUHN
y=|x+a|+|x+b|+...+ | x+n]|

XapakTepHOH 0COOEHHOCTHIO I'PaUKOB (PyHKITHH,
COZIEpsKAIIUX BBIPAXKEHUS CO 3HAKOM MOMYJIA,
SIBJISIETCS HAJTUYHE U3JIOMOB B TE€X TOUKAX, B KOTOPBIX
BhIpa)KEHHNE, CTOsIee II0J, 3HAKOM  MOIYJIS,
N3MEHsET 3HaK.




[IpruMmep QyHKIINHU Y= ‘ X+1 | + ‘ X-1 ‘ :

—2x,npuX < -1
2,npu—1< X <1,
2x,mpuX = 1.




y= -2X

y=2

y=2Xx




HTak, rpapukd ¢ MOAYJIAMH KaKyTCAd OYEHbD
CJIO’KHBIMHA UM HEIIOHATHBIMHU. Pazobpasiminch c
rpadiKaM¥ OCHOBHBIX BUZIOB (DYHKIIMH, AHAJIUTHYECKAA
3aIllICh KOTOPBIX  COZEP:KUT 3HAK  abCOJIIOTHOU
BEJINUMHBI, MOKHO Y3HaTh MHOTO HOBOTO U IOJIE3HOTO.
PaboTra ¢ HUMH yBJIeKaTeJbHA U HHTEPECHA.




ITpuMmepsl HA MOCTPOEHUE

1. |y|=2 2. |y|=x2-3x+2
Ha unrtepsaiie ( 1; 2 ) pyHKIINA
oTpunaresibHa, CJie10BaTE/IbHO

OTHOCUTEJILHO OCcH abcIiucc-
reOMeTpUYeCKUM MECTOM TOUYEK YPABHCHHE HE UMCCT CMBICIIA .
p Nckomoe I'MT cocTout us

ABJIAIOTCA ABE IIapaJlJICJIbHBIE IIDAMBIE KYCKOB napa6om>1 Ha
IIOJIYUHTEPBAJIaX X<1 U X =22

1 UX 3epKaJIbHOE OTOOpaKeHHE
OTHOCHUTEJIbHO ocu OX.

CTtpouM y=2 U OTpaKaeM ero

3. y=|x2-3x+2]
Ctpoum napaboJty ¥ HUKHIOIO ee

YacTh OTOOpakaem
OTHOCUTEJILHO OCHU abcCIuCC.




4. y=x2-3|x|+2

5. y=| x|+ x

CrpouM y = x*>-3X+2 MPUX =0 H PackpbIB 3HAaK MOMYJIs,
CUMMETPUYHO OTOOpakaeM ero (QYHKIIHIO MOKHO 3aIIicaTh B
OTHOCUTEJIPHO OCU OPAUHAT BHJIE:| 2X, IPH X =0
e | ) = )
y = O, Ipu X <O.

6. y= | X |(x-2)
Ilociie packpbITUA MOAYJIA
(YHKIUA IPUMET BUJ,:

y£

X>-2X, IIpU X =0,
-X*+2X, IIPH X <O.




CamocTosaTenbHas paboTa

[IocTtpoviTe rpadpuku pyHKITUM:

y=‘x2—3x+2| y=‘x2—3|x‘+2‘

y:xz—B‘x‘+2 ‘y|=X2—3X+2

C IIOMOIIbIO0 MpeoOpa3oBaHUsA (PyHKIIUU

y=x>-3x+2

IIpoBepuM IPpaBUIILHOCTD
BBLIIOJTHEHUST PAOOTHI.




y y=X>—3X+2

2 y =|x2-3x+2|

x ¥




y =x°
3 x| +2

y =X* -
3X + 2




y = X*>-3|x]|+2
y = [x*-3]x]|+2]

y=Xx"=3X+2




y y=X*—3X+2
ly| = x*-3x+2




Ludakmuyeckuu mamepuar O y4auuxcs.

YnpaxHeHus. Nocmpoumes 'MT, 3a0aHHble ycrioguem

1) y=x3-| x| -6

2) y= | x*-x-6|

3) y=| x2-| x| -6|

4) y=| x-1| +| x-3|

5) y=|x|-| x-1]

6) y=3x+1-| x-1| +2| x|

7) | y| =x*-5x+6

8) |y|=| xx-6|

9) y=| x2|+ x —x2
10)y=| x +2|+2|x-1]|- x
1)y = | x-1] +| x+1| +x
12)y = | x+1 |/ (x + 1)
13)y= x| y| 14)| y |= [x®-3x +2|




JloMmalnHee 3agaHue

3aBepIlnTe HayaTyo padboTy II0 IIPOEKTY U
caeauTe K HeMy MUHH-ITPE3E€HTAIHIO.

BCEM CINACUBO!
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5. [l +2y < 4
{ X4zl 16.x = [x*+xy’| 17. x4y’ < 2x+2y < 4y
Y Y
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x-y-1
18. x2+yz_l <l
Y
I 19 X4y <=2
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5. y=| x|+ x




